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Του: Βιλιάρδου Βασίλειου, Βουλευτή Β1, Βορείου Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού
 

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη για διορισμούς άνω των 2.200 δασκάλων την προσεχή σχολική χρονιά,
προς εξασφάλιση μιας άρτιας λειτουργίας της Α’βάθμιας Εκπαίδευσης»

Κύριε Υπουργέ,

Με αφορμή την κυκλοφορία της είδησης για επικείμενους 10.000 διορισμών εκπαιδευτικών,
δεκάδες δάσκαλοι της Α’βάθμιας Εκπαίδευσης μας εξέφρασαν την δυσαρέσκειά τους για τον
σχετικά χαμηλό αριθμό διορισμών των δασκάλων κατηγορίας ‘’ΠΕ 70’’. Όπως έχει διαρρεύσει,
οι σχετικοί διορισμοί δεν θα ξεπερνούν τον αριθμό των αποχωρήσεων λόγω συνταξιοδότησης,
δηλαδή, αναμένεται να είναι περίπου 1.224. Όμως, πληροφορούμαστε ότι τα οργανικά κενά
ξεπερνούν τον αριθμό των 2.200. Η ολιγωρία αυτή μας γεννά εύλογα ερωτήματα, καθώς, είναι
γνωστό ότι ο δάσκαλος για το δημόσιο Δημοτικό σχολείο αποτελεί το σημείο αναφοράς των
μαθητών, όντας το μέσο σύνδεσής τους με τη μάθηση, ενώ, η συναισθηματική σύνδεση μαζί
του είναι, αναμφίβολα, ένας ακρογωνιαίος λίθος επιτυχίας στη διαδικασία του χτισίματος μιας
φιλικής  προδιάθεσης  προς  το  αγαθό  της  μόρφωσης.  Χωρίς  τον  απαιτούμενο  αριθμό
δασκάλων  η  ομαλή  λειτουργία  του  εκάστοτε  Δημοτικού  σχολείου  και  άρα,  της  ίδιας  της
Α’βάθμιας Εκπαίδευσης απειλείται. Εξ’ άλλου, η ειδικότητα του δασκάλου κατηγορίας ΠΕ  δεν
είναι θεμιτό να υποκατασταθεί από άλλες ειδικότητες καθηγητών & εκπαιδευτικών, εκτός των
απολύτως αναγκαίων σε μεμονωμένα μαθήματα (πχ ξένες γλώσσες ή γυμναστική),  πάντα,
όμως,  σε  επικουρικό/συμπληρωματικό  επίπεδο,  χωρίς  να  πλήττεται  ο  θεσμός  του  κύριου
διδάσκοντα,  υπεύθυνου  μιας  τάξης  Δημοτικού  Σχολείου.  Αποτελεί,  λοιπόν,  απαίτηση  των
αδιόριστων δασκάλων κατηγορίας ΠΕ 70 το να ληφθεί υπόψη ο πραγματικός αριθμός των
οργανικών κενών και να δρομολογηθούν πάνω από 2.200 διορισμοί, προς περίσωση ενός
αξιοπρεπούς επιπέδου στην Α’βάθμια Εκπαίδευση.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:
Προτίθεστε να δρομολογήσετε άνω των 2.200 διορισμούς δασκάλων κατηγορίας ‘’ΠΕ 70’’ για
την προσεχή σχολική χρονιά, προς κάλυψη, ει δυνατόν, όλων των υπαρχόντων οργανικών
κενών,  με  σκοπό  την  εξασφάλιση  της  κατά  το  δυνατόν  άρτιας  λειτουργίας  της  Α’βάθμιας
Εκπαίδευσης;

Ο ερωτών βουλευτής
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